11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2011 22:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2011 10:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211269/answer/211270




Bawm cnenmyeTr 00paTUTHCS K YPOJIOTY IJIsT OCMOTPA U IIOJTHOLIEHOTO 00C/Iel0BaHuUs: BEIIOJTHUTD
YETHIPEXCTAKAHHYIO UM, ellle Jy4Ile, MITHCTaKaHHYI0 Mpo0y (MUKPOCKOMHS + MOCEB), Ma30K Ha
TI0JIOBEIE MHGEKIMY U TPAHCPEKTAJIbHOE YIhTPa3BYKOBOE MCCIEeN0BaHKe MPOCTATHL. [anbHenne
IeUCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHaIU30B.



